



HOTĂRÂREA NR.57
Din data de 13.08.2024

privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru realizarea obiectivului „ Construire Centru Comunitar Integrat în Zone Rurale Marginalizate, Localitate Band, Comuna Band, Județul Mureș „ .

Consiliul local BAND, întrunit în ședință ordinară de lucru,

Examinând Referatul de aprobare al Primarului Comunei Band nr. 5027/07.08.2024 în calitate de inițiator; Raportul de specialitate întocmit de dl. Guși Gheorghe nr. 5027/07.08.2024; Devizul general al investiției și vizul comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului local

Ținând cont de prevederile H.G. nr. 907/2016, privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice;

În baza art.41, art.44 alin.1 din Legea nr. 273/2006, privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul prevederilor art. 129 alin.(2) lit.b), alin.(4) lit.d), art.139 alin.(1), respectiv art.196 alin.(1) lit.c) din O.U.G. nr.57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,

Consiliul Local al comunei Band
HOTĂRÂREA:

Art.1. Aprobarea aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru realizarea obiectivului „ Construire Centru Comunitar Integrat în Zone Rurale Marginalizate, Localitate Band, Comuna Band, Județul Mureș „ conform Devizului general , anexat prezentei hotărâri.

Art.2. Cu aducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se încredințează Primarul Comunei Band, prin operatul de specialitate.

- Art.3.** Prezenta hotărâre se va comunica prin grija secretarului general către:
- Instituția Prefectului Județului Mureș;
 - Primarul Comunei Band;
 - Compartiment Intern specializat în domeniul achizițiilor publice;
 - Pentru cei interesați va fi afișată pe site-ul Primăriei.

Președinte de ședință,
Con. Ilieș, RUS ADRIAN VALER

Secretar General,
Cămin, RUS ADRIAN VALER



HOTĂRĂREA NR.58
Din data de 13 august 2024

privind alocarea sumei de 5.000 lei pentru construirea unui spațiu de depozitare în incinta capelei mortuare din satul Fânațe și dotarea capelei cu 50 buc. scaune.

Consiliul local BAND, întrunit în ședință de lucru ordinară,

Examinând, raportul de specialitate înregistrat cu nr. 5031/07.08.2024 întocmit de dl Guțiu, consilier personal al primarului comunei Band, Referat de aprobare nr.5030/07.08.2024, întocmită de dl. primar, ing. Radu Mircea; avizul favorabil al comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local

Cunoscând prevederile art.4 și art.5 din Legea nr.273/2006 privind finanțele publice locale, modificată și completată

Având în vedere prevederile art.7 pct.13 din Legea nr.52/2003 *** Republicată privind transparența decizională în administrația publică

În temeiul art. 129 alin.(2) lit d), alin. (8) lit.a), art. 196 alin.(1) lit.a), art.199 pct.2) din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ

Consiliul Local al comunei Band

HOTĂRĂȘTE:

Art.1- Alocarea sumei de 5.000 lei pentru construirea unui spațiu de depozitare în incinta capelei mortuare din satul Fânațe și dotarea capelei cu 50 buc. scaune.

Art.2- Primarul UAT-comuna Band prin compartimentele din cadrul aparatului de specialitate va asigura ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri.

Art.3- Prezenta hotărâre se comunică:

- 1) Instituției Prefectului-județul Mureș
- 2) Primarului comunei Band

Președinte de ședință,
Consilier, RUIS ADRIAN-VALERIU

Contrasemnează,
Secretar general, Costin Claudia

- Hotărârea nr. 58 / 13.08.2024 a fost adoptată prin vot deschis, cu 11 voturi „pentru” dintr-un total de 11 consilieri prezenti, din totalul de 15 consilieri în funcție, potrivit legii



HOTĂRÂREA NR.59

Din data de 13.08.2024

privind aprobarea prelungirii contractului de concesiune nr. 8734/10.12.2004, încheiat cu d-na ~~Trif Margareta~~, până la împlinirea vârstei standard de pensionare.

Consiliul local BAND, întrunit în ședință ordinară de lucru,

Analizand:

-raportul de specialitate nr.5034/07.08.2024 întocmit de d-na secretar gen.Costin și referatul de aprobare nr.5033/07.08.2024, întocmită de primarul comunei Band, cererea nr.4610/16.07.2024 și cererea nr.5128/13.08.2024 depuse de d-na ~~Trif Margareta~~, Contractul de concesiune nr. 8734/10.12.2004 ;Avizul favorabil al comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local

Ținând seama de prevederile :

- art.5 alin.(2) din H.G. nr. 884 din 3 iunie 2004 privind concesionarea unor spații cu destinația de cabinete medicale
- Ordin nr. 946 299 din 21 iulie 2004 pentru aprobarea modelului-cadru al contractului de concesiune încheiat în temeiul Hotărârii Guvernului nr. 884 2004 privind concesionarea unor spații cu destinația de cabinete medicale
- art.129 alin.(1), alin.(2) lit.c) și alin.(7) lit.q) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019 în baza cărora Consiliul local are inițiativă și hotărăște, în condițiile legii, în toate problemele de interes local, inclusiv prin crearea cadrului necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes local privind locuințele sociale și celelalte unități locative aflate în proprietatea unității administrative-teritoriale sau în administrarea sa.
- art.75 din Codul administrativ, Consiliul local hotărăște care sunt politicile locale în domeniul locuirii, asigurând respectarea drepturilor fundamentale ale cetățenilor, primatul interesului public și protecția chiriașilor
- În temeiul art. 129 alin.(2) lit.c), alin. (7) lit.q), art. 196 alin.(1) lit.a) din O.U.G nr.57/2019 privind Codul administrativ.

Consiliul Local al comunei Band

HOTĂRĂȘTE:

Art.1. Aprobarea prelungirii contractului de concesiune nr. 8734/10.12.2004, încheiat cu d-na ~~Trif Margareta~~, până la data de 31.12.2024.

Art.2- Se împuternicește primarul comunei Band pentru a semna actul adițional de prelungire a duratei de concesiune a contractului nr. 8734/10.12.2004, încheiat cu d-na ~~Trif Margareta~~.

Art.3. Cu ducere la îndeplinire a prezentei hotărâri se obliga primarul comunei Band prin compartimentele de specialitate din subordine.

Art.4. Prezenta hotărâre se comunică Instituției Prefectului - Județul Mureș pentru exercitarea controlului legalității actelor administrative. Primarului Comunei Band, d-na dr. ~~Trif Margareta~~.

Președintele de ședință,
Consilier Local, **ROȘ ADRIAN VALERIU**

Secretar municipal,
D-na dr. ~~Trif Margareta~~

Consilier Local, **ROȘ ADRIAN VALERIU**



HOTĂRÂREA NR.60
13 august 2024

Privind aprobarea Rectificării bugetului local cu suma de 60.000 lei pentru plata serviciilor de consultanță privind organizarea procedurii de achiziție și verificarea ofertelor în vederea atribuirii lucrărilor pentru realizarea obiectivului, „Eficientizare energetică și reabilitare Școală Band-Corp 2,,.

Consiliul Local al Comunei Band întrunit în ședință ordinară de lucru,

Văzând :

- Referatul de aprobare nr.5073 din 08.08.2024 și 4349/02.07.2024 inițiate de primarul comunei Band
- Raportul compartimentului de resort nr.5074 din 08.08.2024 întocmit de d-na contabil Costin
- Contractul de finanțare nr.8708/23.01.2023, derulat prin PNRR
- HCL nr.52/02.07.2024

Având în vedere prevederile :

-art.10 alin.(4) și (5^1) din H.G. nr.907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice

-Legii nr. 273/2006 privind finanțele publice locale cu modificările și completările ulterioare,

-Legii nr. 421/2022 - legea bugetului de stat pe anul 2024

În temeiul art.129 alin.1, alin.2 lit.b), lit.d), alin.4 lit.a),alin.7, art.133 alin.1, art.139,alin.1 lit.a),alin.3, art..196 alin.1 lit.a) din OUG nr.57/2019-privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare:

Consiliul Local al comunei Band
HOTĂRĂȘTE:

Art.1. Se aprobă Rectificarea bugetului local cu suma de 60.000 lei pentru plata serviciilor de consultanță privind organizarea procedurii de achiziție și verificarea ofertelor în vederea atribuirii lucrărilor pentru realizarea obiectivului, „Eficientizare energetică și reabilitare Școală Band-Corp 2,,.

Art.2 Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează Primarul Comunei Band prin compartimentul financiar-contabil, din subordine.

Un exemplar al prezentei hotărâri va fi înaintat la Instituția Prefectului -Mureș pentru controlul de legalitate, un exemplar la Serviciul Buget din cadrul ATCP Mureș-Serviciul buget, un exemplar la dosarul special al ședinței, un exemplar la compartimentul contabilitate.

Președinte de ședință,
Consilier, RUS Adrian Valeriu

Contrasemnează,
Secretar general, COSTIN Claudia



HOTĂRÂREA NR.61
Din 13 august 2024

privind aprobarea Contului de execuție a bugetului comunei Band la finele trimestrului II-2024, SECȚIUNEA DE FUNCȚIONARE și SECȚIUNEA DE DEZVOLTARE .

Consiliul Local al comunei Band, întrunit în ședință ordinară de lucru,

Văzând Referatul de aprobare nr.5046/06.08.2024, întocmită de dl.primar și Rapoartul de specialitate nr.5047/06.08.2024, întocmit de d-na contabil Costin , privind Raportului Contului de execuție a bugetului comunei Band la finele trimestrului II-2024, SECȚIUNEA DE FUNCȚIONARE și SECȚIUNEA DE DEZVOLTARE ;avizul favorabil al comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local.

Având în vedere prevederile art.(49), alin.12) ,art.57 din Legea Finanțelor Publice Locale nr. 273/2006, cu modificările și completările ulterioare,

În temeiul art. 129 alin.(1), alin.(2) lit.b) ,lit.d) , alin.(4) lit.a) , alin.(7),art.133 alin.(1),art.139 alin.(1),alin.(3) lit.a) , art.196 alin(1) lit.a) , din O.U.G. nr. 57/2019,privind Codul administrativ

Consiliul Local al comunei Band
HOTĂRĂȘTE :

Art.1-Aprobarea Contului de execuție a bugetului comunei Band la finele trimestrului II-2024, SECȚIUNEA DE FUNCȚIONARE și SECȚIUNEA DE DEZVOLTARE , conform *Anexei 1*, care fac parte integrantă din prezenta hotărâre .

Art.2-Cu ducere de îndeplinire a prezentei hotărâri se obligă primarul comunei Band prin compartimentele de specialitate din subordine .

Art.3-Prezenta hotărâre se comunică :

- 1) Instituției Prefectului-județul Mureș pentru obținerea contractului de legalitate
- 2) Primarului comunei Band

Președinte de ședință,
Consilier , RUS Adrian-Valeriu

Contrasemnează,
Secretar general, COSTIN Claudia

-Hotărâre nr.61 din 13.08.2024 a fost adoptată cu un număr de 11 voturi „pentru”, date-se număr de 11 consilieri prezenți din totalul de 15 consilieri în funcție, conform legii .



HOTĂRÂREA NR.62

Din 13 august 2024

privind aprobarea preluării și înscrierii în domeniul public al comunei Band, al imobilului -teren (teren sport) în suprafață de 1600 mp, înscris în CF nr.510891 Band, situat în Band, str.Păcii, nr.4.

Consiliul Local al Comunei Band, întrunit în ședința ordinară de lucru

Analizând raportul de specialitate nr.5037/ 07.08.2024, întocmit de d-na secretar general Costin și Referatul de aprobare nr. 5037/07.08. 2024, întocmit de dl.primar ing. Radu Mircea, avizul favorabil al comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local

Având în vedere prevederile :

- Hotărârea Guvernului nr. 392/2020 privind aprobarea Normelor tehnice pentru întocmirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public și privat al comunelor, al orașelor, al municipiilor și al județelor, - art. 863, lit. f) din Codul civil, aprobat prin Legea nr.287-2009, cu modificările și completările ulterioare, - prevederile art. 12 din Ordinul 700-2014 privind aprobarea Regulamentului de avizare, recepție și înscriere în evidențele de cadastru și carte funciară, cu modificările și completările ulterioare, ale Legii nr. 7/1996 a cadastrului și publicității imobiliare, republicata, cu modificările și completările ulterioare,

În baza prevederilor art.146 alin.(2) din Legea nr.198-2023, Legea învățământului preuniversitar

În conformitate cu prevederile art. 129, alin. 2, lit. e, art. 136, alin. 10 și art. 139, alin. 3, lit. g și pct. f din anexa nr. 4 din O.U.G. nr. 57-2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;

Consiliul Local al comunei Band

HOTĂRĂȘTE :

Art.1- Se aprobă radierea dreptului de administrare față de Inspectoratul Școlar Județean Mureș, în baza prevederilor art.146 alin.(2) din Legea nr.198-2023, Legea învățământului preuniversitar. CF nr.51089, PARTEA III, Secțiul .

Art.2- Se aprobă includerea în domeniul public al comunei Band a unui imobil - teren în suprafață de 1600, înscris în CF nr. .510891, situat în intravilanul comunei Band, sat.Band, str.Păcii, nr.4, Județul Mureș.

Art.3- Se aprobă înscrierea dreptului de proprietate publică în evidențele de cadastru și Carte funciară, asupra imobilului-teren în suprafață de 1600 mp.

Art.4- Cu ducere de îndeplinire a prezentei hotărâri se obligă primarul comunei Band, dl.Radu Mircea și compartimentul contabilitate din subordine .

Art.5- Prezenta hotărâre se comunică :

- 1) Instituției Prefectului-Județul Mureș
- 2) Primarului comunei Band
- 3) Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Mureș

Președinte de ședință,
Consilier, AUC Adrian-Yulian

Secretar General,
Costin



HOTĂRĂREA NR.63
Din data de 13 august 2024

privind aprobarea acordării unui sprijin financiar pentru familia dl. ~~Magy, Andrei~~, domiciliat în comuna Band, str. Tg. Mureșului, nr. 81, în sumă de 2.000 lei pentru cheltuielile de înmormântare efectuate în urma decesului fiicei sale.

Consiliul local BAND, întrunit în ședință de lucru ordinară,

Văzând:

- cererea nr. 4947/ 02.08.2024, depusă de dl. ~~Magy, Andrei~~, domiciliat în comuna Band, str. Tg. Mureșului, nr. 81 județul Mureș prin care solicită acordarea unui sprijin financiar pentru cheltuieli de înmormântare ca urmare a decesului fiicei sale; Certificatul de deces eliberat la data de 02.08.2024.
- raportul de specialitate nr. 5038 /07.08.2024 întocmit de dl-na secretar general Costin și Referatul de aprobare nr. 5039/07.08.2024, întocmită de primarul comunei Band, dl. Ing. Radu Mirocea;
- în conformitate cu prevederile art.4 din Legea nr.196/2016, privind acordarea Venitului minim de incluziune; prevederile art.59 și art.60 din H.G. nr.1154/2022, privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr.196/2016;
- prevederile Legii nr.273/2006 privind Finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare în temeiul, art.139 alin.(1), art.196 alin.(1), lit.a), din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ

Consiliul Local al comunei Band
HOTĂRĂȘTE:

Art.1. Acordarea unui sprijin financiar pentru familia dl. ~~Magy, Andrei~~ domiciliat în comuna Band, str. Tg. Mureșului, nr. 81, în sumă de 2.000 lei pentru cheltuielile de înmormântare efectuate în urma decesului fiicei sale.

Art.2. Cu ducere la îndeplinire a prezentei hotărâri răspunde primarul comunei Band.

Art.3. Prezenta hotărâre se comunică:

- 1) Instituției Prefecului-județul Mureș pentru obținerea contractului de legalitate
- 2) Primarului comunei Band
- 3) Persoanei nominalizate la art.1

Președinte de ședință,
Consilier, RUP: ADRIAN MĂLBRIU

Țăbărescu Vlad,
Secretar general, Costin Claudiu



HOTĂRĂREA NR.64
Din data de 13.08.2024

privind aprobarea acordării unui sprijin financiar pentru familia dl. ~~Biro Lajos~~ domiciliat în comuna Band , sat.Fănațe,nr.24,în sumă de 2.000 lei pentru introducerea curentului electric în imobilul proprietate personală, situat în str.CFR-ului , com.Band.

Consiliul local BAND, întrunit în ședință ordinară de lucru,

Văzând:

-cererea nr.498/06.08.2024 depusă de d-ul Biro Lajos,domiciliat în comuna Band, sat.Fănațe,nr.24,județul Mureș prin care solicită acordarea unui sprijin financiar pentru introducerea curentului electric electric în imobilul proprietate personală, situat în str.CFR-ului , com.Band;avizul favorabil al comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului local

- raportul de specialitate nr.5042/07.08.2024 întocmit de d-ul Gușiu Gheorhe,consilier personal al primarului și referatul de aprobare nr.5041/07.08. 2024 ,întocmit de primarul comunei Band ,dl.ing.Radu Mircea ,Anechetă socială întocmită de Compartimentul de asistență socială din cadrul Primăriei Band

- În conformitate cu prevederile art.4 din Legea nr.196/2016,privind venitul minim de incluziune ,precum și art.59,art.60 din HG nr.1154/2022 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Le ii nr. 196/2016 privind venitul minim de incluziune

-prevederile Legii nr.273/2006 privind Finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare ;

În temeiul, art.139 alin.(1),art.196 alin.(1) ,lit.a), din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ

Consiliul Local al comunei Band

HOTĂRĂȘTE:

Art.1. Acordarea unui sprijin financiar pentru familia dl. ~~Biro Lajos~~ domiciliat în comuna Band , sat.Fănațe,nr.24,în sumă de 2.000 lei pentru introducerea curentului electric în imobilul proprietate personală, situat în str.CFR-ului , com.Band

Art.2.-Cu ducere la îndeplinire a prezentei hotărâri răspunde primarul comunei Band și compartimentul de specialitate din subordine.

Art.3.-Prezenta hotărâre se comunică :

- 1) Instituției Prefectului-județul Mureș
- 2) Primarului comunei Band
- 3) Persoanei nominalizate la art.1

Președinte de ședință,
Consilier, **RUȘADRIAN MĂCĂRIU**

Consilier comunal,
Secret. comunal,**Cristin Claudia**



HOTĂRÂREA NR.65
Din data de 13 august 2024

privind aprobarea încheierii unui contract de prestări servicii între UAT Band și medicii veterinari de liberă practică pentru acțiunile de intervenție imediată pentru prevenirea și combaterea atacurilor exemplarelor de urs brun asupra persoanelor și bunurilor acestora, în intravilanul localității.

Consiliul local BAND, întrunit în ședință de lucru ordinară,

Examinând raportul de specialitate înregistrat cu nr. 5098 / 12 .08.2024 întocmit de dl Horvath Arpad, viceprimarul munei Band , Referat de aprobare nr.5097 / 12 .08.2024, întocmit de dl.primar, ing.Radu Mircea avizul favorabil al comisiei din cadrul Consiliului local

Cunoscând prevederile:

-art.2 alin.(2) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.81/2021 privind aprobarea metodelor de intervenție imediată pentru prevenirea și combaterea atacurilor exemplarelor de urs brun asupra persoanelor și bunurilor acestora, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative

- ORDIN Nr. 1406/2021 din 9 august 2021 pentru aprobarea modelului de contract de prestări servicii care se încheie între unitățile administrativ-teritoriale și medicii veterinari de liberă practică pentru acțiunile de intervenție imediată pentru prevenirea și combaterea atacurilor exemplarelor de urs brun asupra persoanelor și bunurilor acestora, în intravilanul localităților

- art.4 și art.5 din Legea nr.273 2006 privind finanțele publice locale , modificată și completată

Având în vedere prevederile art.7 pct.13 din Legea nr.52/2003 ¹⁹ Republica privind transparența decizională în administrația publică

În temeiul art. 129 alin.(2) lit d),art.133 alin.(1), art. 196 alin.(1), lit.a), art.199 pct.2) din OUG nr.57 2019 privind Codul administrativ

Consiliul Local al comunei Band
HOTĂRĂȘTE:

Art.1- Aprobarea încheierii unui contract de prestări servicii între UAT Band și medicii veterinari de liberă practică pentru acțiunile de intervenție imediată pentru prevenirea și combaterea atacurilor exemplarelor de urs brun asupra persoanelor și bunurilor acestora, în intravilanul localității.

Art.2- Primarul UAT-comuna Band prin compartimentele din cadrul aparatului de specialitate va asigura ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri .

Art.3- Prezenta hotărâre se comunică :

- 1) Instituției Prefectului-județul Mureș
- 2) Primarului comunei Band

Președinte de ședință,
Consiliu, RUSADRIAN-VALERIU

Contrasignatură,
Secretar general, Cosina Claudia



HOTĂRĂREA NR.66
Din data de 13 august 2024

Privind majorarea suprafeței de teren intravilan de la 1100 mp la 1109 mp, situat în comuna Band, str. Păcii, nr. 25, ca urmare a măsurătorilor efectuate și aprobarea preluării și atestării apartenenței la domeniul public a dreptului de proprietate pentru suprafața de 1109 mp, în favoarea UAT Band

Consiliul local BAND, întrunit în ședință de lucru ordinară,

Având în vedere raportul de specialitate nr. 5100 /12.08.2024, întocmit de d-na secretar general Costin și Referatul de aprobare nr.5101 / 12.08.2024, întocmit de dl. primar Radu Mircea ; CF nr.51164; Avizul favorabil al comisiei de specialitate din Cadrul Consiliului local

Ținând seama de prevederile H.G. nr.1614/2008 pentru modificarea și completarea HG nr.964/2002 privind atestarea domeniului public al județului Mureș, precum și al municipiilor, orașelor și comunelor din județul Mureș ; art.7, alin.(13) din Legea nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică

- Hotărârea Guvernului nr. 392/2020 privind aprobarea Normelor tehnice pentru întocmirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public și privat al comunelor, al orașelor, al municipiilor și al județelor,

- art. 363, lit. f) din Codul civil, aprobat prin Legea nr.287/2009, cu modificările și completările ulterioare,

- prevederile art. 12 din Ordinul 700/2014 privind aprobarea Regulamentului de avizare, recepție și înscriere în evidențele de cadastru și carte funciară, cu modificările și completările ulterioare, ale Legii nr. 7/1996 a cadastrului și publicității imobiliare, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

În temeiul prevederilor art.129, alin.(1), alin.(2), lit.c), art.139 alin.(1), alin.(3), lit.g) coroborat cu art.5, lit.a) precum și art.196 alin.(1), lit.a), din O.U.G nr.57/2019 privind Codul administrativ,

Consiliul Local al comunei Band
HOTĂRĂȘTE:

Art.1- Se aprobă majorarea suprafeței de teren intravilan de la 1100 mp la 1109 mp, situat în comuna Band, str.Păcii, nr.25, ca urmare a măsurătorilor efectuate.

2) Se aprobă preluarea și atestarea apartenenței la domeniul public a dreptului de proprietate pentru suprafața de 1109 mp, în favoarea UAT Band

Art.2- Se aprobă înscrierea în Cartea funciară a dreptului de proprietate publică asupra imobilului în suprafață de 1109 mp.

Art.3- Cu ducere de îndeplinire a prezentei hotărâri se obligă primarul comunei Band, dl.Radu Mircea și compartimentul contabilitate din subordine.

Art.4- Prezenta hotărâre se comunică:

- 1) Instituției Prefecturii județul Mureș;
- 2) Primarului comunei Band;
- 3) Biroului financiar-contabil

Președinte de ședință,
Consilier, **RUȘADRIAN VILBERU**

Contresemnază,
Secretar general, **Costin Claudiu**



HOTĂRĂREA NR. 67
Din 13.08.2024

Privind achiziționarea a două electropompe GRUNFOS pentru sistemul de alimentare cu apă Band-Oroiu-Petea și rectificarea bugetului cu sumele necesare

Consiliul Local al Comunei Band întrunit în ședință ordinară,

Văzând :

-raportul de specialitate nr.4980/13.08.2024, întocmit de dl.Guțiu Gheorghe și referatul de aprobare nr. 4980/13.08.2024,,întocmită de dl.primar ing.Radu Mircea

Tinând seama de prevederile :

- Legii nr. 98/2016 din 19 mai 2016 privind achizițiile publice și Hotărârea 395/2016 NORME METODOLOGICE din 2 iunie 2016 de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractului de achiziție publică/acordului-cadru din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice,
 - Cu respectarea prevederilor 9-10 din Hotărârea Guvernului României nr.907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice,cu modificările și completările ulterioare
 - Legea nr.273/2006 privind finanțele publice locale,cu modificările și completările ulterioare
 - C.U.G. Nr. 90/2023 din 27 octombrie 2023 pentru aprobarea unor măsuri de reducere a cheltuielilor bugetare pe anul 2023 în vederea încadrării în ținta de deficit bugetar asumată prin Programul de convergență, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative
- În temeiul art. 129 alin.(2) lit d), alin. (7) lit.n),art. 196 alin.(1) lit.a) ,art.199 alin.(1),lit.a) din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ

Consiliul Local al comunei Band
HOTĂRĂȘTE:

Art.1- Aprobarea achiziționarea a două electropompe GRUNFOS pentru sistemul de alimentare cu apă Band-Oroiu-Petea și rectificarea bugetului cu sumele necesare.

Art.2-Cu ducere la îndeplinire a prezentei hotărâri se obligă primarul comunei Band , dl.Radu Mircea și biroul financiar-contabil din subordine .

Art.3-Prezenta hotărâre se comunică :

- 1) Instituției Prefectului-județul Mureș pentru obținerea contractului de legalitate
- 2) Primarului comunei Band
- 3) Biroul financiar -contabil

Președinte de ședință,
Consilier, **RUC ADRIAN-VALERIU**

Către secretariat,
Secretar general, **COTCIU Claudiu**

În temeiul art. 129 alin.(2) lit d) și art. 196 alin.(1) lit.a) din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ